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Se realizo un estudio sobre el ingreso de 120 empleados. Determinar estadisticos como: La

media, la mediana, el rango, el rango intercuartilico, la varianza, desviacion standard y el
coeficiente de variacion.

La media: La mediana El Rango:

El Rango Intercuartilico:

La Varianza: La Desviacion Standard

El coeficiente de Variacion:
Interpretacion del C.V:

Nivel de variabilidad:

Ingreso: 550, 550, 560, 560, 565, 580, 580, 580, 600, 650, 650, 700, 700, 700, 750, 800, 850, 850, 850, 850, 4
930, 930, 930, 930, 960, 960, 960, 965, 965, 965, 965, 1000, 1000, 1000, 1000, 1000, 1200, 1220, 1220, 1220,
1220, 1220, 1220, 1220, 1220, 1220, 1350, 1350, 1350, 1350, 1375, 1375, 1400, 1450, 1650, 1650, 1650

1650 1650, 1700, 1750, 1750, 1800,1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950, 1950,

1950, 1950, 1950, 1950, 2150, 2250, 2250, 2250 2250 2250 2300 2300, 2300, 2450, 2450, 2450, 2450, 2450,

2650, 2850, 2850, 2850, 2850, 2950, 2950, 2950, 2950, 2950, 3050, 3050, 3150, 3250, 3250 3250 3300 3450

3450 3450 3450, 3450, 3950, 3950, 3950, 3950, 3950 y 3950
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